

डोटेरा हेयर केयर

लीव-इन कंडीशनर

8 फ्लुएड आउन्स / 237 मिली

dōTERRA® | INDIA

प्रोडक्ट की जानकारी



CPTG®

डोटेरा हेयर केयर लीव-इन कंडीशनर

8 फ्लुएड आउन्स / 237 मिली

SKU: 60222461

प्राथमिक फ़ायदे

- + बालों की उलझन को सुलझाए और उन्हें कोमल बनाए।
- + बालों को हीट स्टायलिंग के लिए तैयार करे।
- + माँइस्चर को बनाए रखे।
- + इस्तेमाल में आसान स्प्रे में क्लीन, नो-रिन्स फॉर्मूला दिलाए।
- + बालों को स्वस्थ और पोषणयुक्त बनाए।
- + इसमें सिलिकॉन या फिनाक्सीइथेनॉल नहीं है।

प्रोडक्ट का विवरण

हम अपने बालों के साथ बहुत छेड़छाड़ करते हैं। उन्हें कलर, प्रोसेस, ब्लो ड्राई और कर्ल करते हैं। धूप, क्लोरिन, हेयर प्रोडक्ट के लेप जैसी चीजें सहने को मजबूर करते हैं और पॉनीटेल भी तो करते हैं जिससे बाल रूखे और क्षतिग्रस्त हो सकते हैं। यहां स्ट्रेस का जुल्म भी होता है। बिगड़े हुए बालों में चमक और माँइस्चर की कमी होती है। इसलिए आपके बालों को ज़रूरत है थोड़ी प्यार भरी देखभाल की। अपने बालों की इन सुरक्षा का एक आसान तरीका है बढ़िया क्वालिटी का लीव-इन कंडीशनर। हर प्रकार के बालों के लिए बनाया गया डोटेरा लीव-इन कंडीशनर पोषणकारी तथा कुदरती तत्वों के कारण लाइटवेट है, जो कि आपके बालों में नई जान जगाने में मदद करता है। इसमें मिलाए गए हैं वाइल्ड ऑरेंज, लाइम, ब्लू टेंसी, मैंगोलिया के कुदरती एसेन्शियल ऑयल्स के साथ आस्मान्थस एक्सट्रैक्ट, जो कि एक साइट्रसी, सम्मोहक खुशबू प्रदान करता है। और इस्तेमाल में आसान स्प्रे माँइस्चर को थामे रखता है, बालों की उलझन को सुलझाता है, उन्हें कोमलता देता है और सुरक्षा प्रदान करता है। सबसे महत्वपूर्ण बात है इसके फॉर्म्यूला डोटेरा प्योर में कोई तीखे केमिकल्स, सिलिकॉन्स या फिनाक्सीइथेनॉल नहीं है। आपके बालों का हक है चमकदार, स्वस्थ और सुलझा-सुलझा होना। आपके बालों का हक है डोटेरा लीव-इन कंडीशनर पाना।

निर्देश

शैम्पू करने के बाद अपने बालों पर स्प्रे करके कंडीशन करें तथा तौलिए से बालों को सुखाए। अतिरिक्त सुरक्षा पाने के लिए पहले ब्लो ड्राइंग या हीट स्टायलिंग का इस्तेमाल करें।

सामग्रियां

पानी (अक्वा), ग्लिसरीन, बेहेनामिडोप्रॉपिल डार्डिमिथाइलअमीन, साइट्रस ऑरान्टिम डुलिसिस (ऑरेंज) पील ऑयल, लॉर्डिमोनियम हाइड्रॉक्सीप्रॉपिल हाइड्रोलाइज्ड बार्ले प्रोटीन, माइकेलिया अलबा (मैंगोलिया) फ्लावर ऑयल, टेनासेटम एलुम (ब्लू टेंसी) फ्लावर/लीफ/स्टेम ऑयल, आस्मैन्थस फ्रैग्रेन्स फ्लावर एक्सट्रैक्ट, साइट्रस ऑरेंटिफोलिया (लाइम) पील ऑयल, प्रूनस डोमेस्टिका सीड एक्सट्रैक्ट, वैक्सीनियम मायार्टिलस फ्रूट एक्सट्रैक्ट, ब्यूट्रोस्पेर्मम पार्किल (शिया) बटर, सैक्केरम ऑफिसिनारम (गन्ना) एक्सट्रैक्ट, साइट्रस ऑरान्टियम डुलिसिस (ऑरेंज) फ्रूट एक्सट्रैक्ट, साइट्रस लिमॉन (लेमन) फ्रूट एक्सट्रैक्ट, एसर सैक्केरम (सुपर मैपल) एक्सट्रैक्ट, सेटारिल अल्कोहॉल, सोडियम बेंजोएट, सोडियम पीसीए, डाइहेप्टाइल सक्सिनेट, हाइड्रोजेनेट एथिलएक्सिल ऑलिवेट, लैक्टिक एसिड, पॉलिग्लिसरील-२ स्टियरेट, ग्लिसरील स्टियरेट, स्टियराइल अल्कोहॉल, हाइड्रॉक्सीप्रॉपिल ग्लुकोनामाइड, पेन्थेनॉल, हाइड्रॉक्सीप्रॉपिलअमोनियम ग्लुकोनेट, ट्राईसोडियम इथाइलएंडिमाइन डार्डिसक्सिसेट, ग्वार हाइड्रॉक्सीप्रॉपिल ट्राईमोनियम क्लोराइड, हाइड्रोजेनेट ऑलिव ऑयल, अनसापोनिफेबल्स वैप्रोलाइल ग्लिसरीन/सेबासिस एसिड कोपॉलिमर, साइट्रिक एसिड, सोडियम हाइड्रॉक्साइड, सोडियम क्लोराइड